



ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА

арх. Ч 96 Удмуртской АССР
нр. 3

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

№ 1

Депутата Верховного Совета
Удмуртской АССР
ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

Сталин
Иосиф Виссарионович

на 5 листах

архив Удмуртской АССР

Фонд D-620

Царен 3

Лист 4

Ч 96



ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ СТАЛИН.

Товарищ И. В. Сталин баллотируется в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР по Сталинскому избирательному округу № 1 г. Ижевска.

Иосиф Виссарионович СТАЛИН

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР

Великая радость тружеников Удмуртии. Весть о том, что великий Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР по Сталинскому избирательному округу г. Ижевска, инициировала общества не только весь округ, но и республику.

Вчера во Дворце культуры собрались члены Окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа и многочисленные представители предприятий, учебных заведений и общественных организаций, выдвинувших и поддержавших выдвижение кандидатуры Иосифа Виссарионовича Сталина.

Открытие заседания, председатель Окружной избирательной комиссии Е. Б. Русланова обратилась к собравшимся с изволившей речью:

— В эти дни, — сказала она, — по всему советскому люду выражают безграничную любовь и преданность величайшему вождю и учителю тружеников, творцу счастливой и радостной жизни — товарищу Сталину. Я счастлива сообщить Вам, что Иосиф Виссарионович Сталин дал согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Удмуртской АССР.

Это сообщение вызывает бурную овацию. Все встают. Раздаются возгласы на русском и удмуртском языках: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Пашему родному Сталину слава!».

Долго не смолкают бурные аплодисменты и возгласы «ура» в честь великого Сталина.

От имени коллектива ижевских металлургов выступает начальник прокатного цеха тов. Попов. Он говорит:

— Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ижевского ордена Ленина металургического завода на своем предвыборном собрании 11 января с исключительными единодушiem и радостью выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР нашего любимого вождя, учителя и друга Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты. Все встают). С именем Сталина связана все победы советского народа. Имя Сталина живет в наших сердцах и вдохновляет нас на самоотверженный труд на благо социалистической Отчизны. Для советского человека нет большего счастья, чем жить, работать, творить, строить коммунизм под гениальным руководством товарища Сталина.

депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР по нашему избирательному округу. Рабочие заводов становятся на стахановские вахты, зают звать великому вождю самоотверженно труда, отдать все силы на величайшее дело укрепления могущества нашей Родины — надежного оплота мира и друзей народов во всем мире.

Приняту избирательную комиссию зарегистрировать кандидатуру товарища Сталина для баллотировки в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР и призываю всех избирателей Сталинского избирательного округа в день выборов всем явиться на избирательные участки и отдать свой голос за родного Сталина.

От имени коллектива слушателей, преподавателей и сотрудников областной партийной школы при Удмуртском обкоме ВКП(б) выступил т. Герасимов.

— Наш коллектив, — сказал он, — как и все труженицы Удмуртии, своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР назвал гениального продолжателя дела Ленина, великого вождя коммунизма Иосифа Виссарионовича Сталина. Несколько слов, чтобы выразить ту радость, которую переживает коллектив, узнав в согласии товарища Сталина баллотироваться по Сталинскому избирательному округу г. Ижевска. Честь голосовать за корифея марксистско-ленинской науки великого Сталина мы должны оправдать неустомимым трудом каждый на своем посту.

Прекрасная речь от имени молодежи Сталинского избирательного округа произнесла преподавательница дошкольного педучилища тов. Собина.

— Сегодня каждому хочется сказать о товарище Сталине самые сердечные, самые теплые слова. Но слов нед足ает, чтобы выразить все величие дел партии большевиков и ее вождя любимого товарища Сталина. На наше долю выпала честь голосовать за товарища Сталина. Какое величие счастья получить избирательный бюллетень, на котором напечатано: «Сталин Иосиф Виссарионович!». Голосуя за товарища Сталина, мы будем голосовать не только за наше лучезарное завтра, за торжество правды и труда на всем земном шаре, за великие победы коммунизма.

Свое выступление тов. Собина заканчивает стихами фронтовицы-комсомолки Нины Антоновой:

«Обйтите всей Отчизны дали
И спросите в лесном свете дни:

«Где живет товарищ Сталин?»
Каждый скажет, «В сердце у меня!»
(Бурные, продолжительные аплодисменты).

На трибуне — вальцовщик баюминга Гончаров. Он говорит:

— Имя Сталина у каждого человека в сердце. Мы идем за величиием Сталиным. И нам открывается все пути, осуществляются все наши мечты. Все, кто стремится в мир, кто навигирует подчинителей войны и полон решимости сорвать их кровавые замыслы, обращают свои взоры к организатору и вдохновителю борьбы за мир, величию и знаменосцу мира товаришу Сталину.

Радостью наполнились наши сердца, когда мы узнали, что Иосиф Виссарионович был согласен баллотироваться в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР по Сталинскому избирательному округу г. Ижевска. Честь голосовать за товарища Сталина мы оправдаем стахановским трудом, тысячами тонн сталинских проката, поковок, выпущенных сверх плана. Мы не поколесим сил и труда для того, чтобы под гениальным руководством товарища Сталина построить коммунизм.

В заключение своей речи т. Гончаров восклицает:

— Да здравствует и живет долгие годы наш родной отец, великий вождь всего прогрессивного человечества товарищ Сталин! (Бурная овация. Все встают).

На заседании выступили также от коллектива республиканской школы политруков колхозных кадров тов. Ефремов и от коллектива швейной мастерской № 1 тов. Озлаб.

Преподаватель комиссии тов. Русланова обращается к присутствующим:

— Дорогие товарищи! Разрешите позировать вас с торжественным лицом регистрация товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР и выражать радость, которая наполняет наши сердца. в связи с согласием Иосифа Виссарионовича Сталина баллотироваться по нашему Сталинскому избирательному округу. Этую радостную весть весите во все уголки нашей республики.

Пусть живет многое, многие годы наш первый кандидат в депутаты Верховного Совета великий Сталин. (Бурные аплодисменты. Все встают).

Окружная избирательная комиссия официально вынесла постановление о регистрации товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР.

Мы, советские люди, не хотим повторения ужасов войны. Мы хотим жить в мире и дружбе со всеми народами земного шара. Мы глубоко уверены, что мир победит войну. Пороком этому то, что знали мира твердо и высоко держат наш Стадин. А где Стадин — там победа!

От имени коллектива Ижевского металлургического завода прошу Окружную избирательную комиссию зарегистрировать товарища Стадина капитаном в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР по Сталинскому избирательному округу г. Ижевска. (Бурные аплодисменты).

На трибуну поднимается представитель дважды орденов Отечественной войны строительного завода инженер т. Дрождил. Он говорит, что инициаторское собрание рабочих, инженеров, техников и служащих завода единогласно выдвинуло капитаном в депутаты Верховного Совета Удмуртской АССР мудрого продолжателя дела Ленина, вдохновителя и организатора всемирно-исторических побед советского народа Иосифа Виссарионовича Стадина. (Аплодисменты).

— С чувством непередаваемой радости, — продолжает т. Дрождил, — мы узнали, что великий Стадин уважил нашу просьбу, для согласия баллотироваться в

Из постановления Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Удмуртской АССР

На основании ст. 54 «Положения о выборах в Верховный Совет Удмуртской АССР» Окружная избирательная комиссия постановила:

зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет Удмуртской АССР Стадина Иосифа Виссарионовича, 1879 года рождения, проникновшего в г. Москву, члена ВКП(б), Председателя Совета Министров СССР, для баллотировки по Сталинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Удмуртской АССР, выставленного от общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих производства машиностроительного завода; общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих металлургического завода; общего собрания слушателей, преподавателей и сотрудников областной партийной школы при Удмуртском обкоме ВКП(б).

На основании статьи 57 «Положения о выборах в Верховный Совет Удмуртской АССР» включить кандидата в депутаты Стадина Иосифа Виссарионовича в избирательный бюллетень для баллотировки по Сталинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Удмуртской АССР.

Председатель Окружной избирательной комиссии Е. РУСИНОВА.

Заместитель председателя Т. ПАТРУШЕВ.

Члены Окружной избирательной комиссии: С. ВАСИЛЬЕВ, Н. НЕЛЮБИНА, Н. ХОХРЯКОВ, Н. СТАРОДУБЦЕВ, У. АНИКИНА, Л. ШАЛИН.

Секретарь комиссии Е. КАМЕНЕВА.